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彰化縣 112學年度三春國民小學公開授課活動 

教學活動設計單 

領域/科目 英語科 教學者 張藝馨 

實施年級 四年級 
教學時

間 
共 4 節課之第 1節課 

單元名稱 Do You Want Some Pizza? 

學習

重點 

學

習

表

現 

1-II-7 能聽懂課堂中所學的字詞。 

2-II-3 能說出課堂中所學的字詞。 

2-II-6 能以正確的發音及適切的語

調說出簡易句型的句子。 

3-II-3 能看懂課堂中所學的句子。 

6-II-2 積極參與各種課堂練習活 

動。 

核 

心 

素 

養 

A 自主行動 

  A1身心素質與自我精進 

  A2系統思考與解決問題 

 □ A3規劃執行與創新應變 

B 溝通互動 

  B1符號運用與溝通表達 

  B2科技資訊與媒體素養 

 □ B3藝術涵養與美感素養 

C 社會參與 

 □ C1道德實踐與公民意識 

  C2人際關係與團隊合作 

 □ C3多元文化與國際理解 

學

習

內

容 

Ab-II-4 所學的字母拼讀規則（含看 

字讀音、聽音拼字）。 

Ac-II-3 第二學習階段所學字詞。 

B-II-1第二學習階段所學字詞及句型 

的生活溝通。 

教材來源 翰林  Here We Go 3 

教學設備  翰林電子書、電子白板、chromebook、ipad、麥克風 

學習目標 

1. 能聽懂、辨識、說出本課單字:juice、milk、water、tea、cake、

pizza、rice、ice cream。 

2. 能以 Do you want some pizza? 來詢問他人想吃的食物，並以 Yes，I/we 

do.或 No,I/we don’t. I/We want some milk. 做適當的回答。  

教學活動設計 

教學活動內容及實施方式 時間 備註 

第一節（40 mins） 

1. Warm up (5mins) 

介紹新的一課，主角所要拜訪的國家。 

2. Discussion (30mins) 

a. 學習本課新單字- juice、milk、water、

tea、cake、pizza、rice、ice cream 

b. 活動一:Guess the word 

c. Quiz:P58 

d. 學習本課新句型- 

A:Do you want some pizza? 

B:Yes,I/we do. 

No,I/we don’t. 

I/We want some milk. 

e. 活動二：Unscramble 

f. 活動三: Quizizz 

3.homework:kahoot 

 

 

3’ 

 

 

5’ 

 

5’ 

2’ 

 

 

5’ 

 

 

 

10’ 

6’ 

4’ 

 

 

能專注於老師的說明與演示 

 

 

能聽懂課堂中所學的字詞。 

能說出課堂中所學的字詞。 

積極參與各種課堂練習活 

動。 

 

 

能以正確的發音及適切的語

調說出簡易句型的句子。 

能看懂課堂中所學的句子。 

 

 

積極參與各種課堂練習活 

動。 
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